

NBA 赛场

“总决赛预演”热火压雷鸣



热火队球员詹姆斯(左)和韦德在比赛中商讨对策。 (新浪体育)

□据 新华社

在一场被形容为“总决赛预演”的强强对话中，“皇帝”詹姆斯砍下34分、7个篮板和10次助攻，复出的“闪电侠”韦德贡献19分，热火队主场98：93力压雷鸣队，迎来主场17连胜。

胜利在最后时刻才见分晓。波什在终场前1分02秒时中投命中，帮助热火队以96：93领先，雷鸣队本有机会将比分追近，但中锋帕金斯却在关键时刻两罚不中，随着杜兰特搏命三分偏出，热火队也报了上场惨败给对手之仇。

雷鸣队双子星杜兰特和韦斯特布鲁克分别掠下30分和28分，但“韦少”26投仅9中。

在备受瞩目的洛城德比中，老辣的湖人队凭借拜纳姆、塞申斯等人的优秀表现和科比的关键球，以113：103力压联盟新贵快船队，获得四连胜。

此役，湖人队充分利用了内线优势，依靠主力队员集体发挥，在进攻和防守上都略胜一筹。拜纳姆拿到36分，当家球星科比也有31分入账。在比赛还剩47秒时，快船队将分差迫近至两分，正是“飞侠”气定神闲的远投稳住了“紫金军团”军心。

另外一场关键战役，马刺队5人得分上双，客场87：86险胜凯尔特人队，豪取九连胜，“绿衫军”的五连胜就此终结。

终场前39秒，雷·阿伦三分命中，凯尔特人队将比分追至86：87，

但“真理”皮尔斯却错失了最后16秒绝杀对手的一投。

NBA卫冕冠军小牛队当日在主场后来居上以95：85战胜灰熊队。此役前三节小牛队打得并不顺利，落后最多时达11分。不过进入第四节，小牛队再现去年在总决赛上屡屡最后一节爆发的一幕。两位老将马里昂和特里又是快攻突破得手，又是外围远投得分，在7分钟里竟然打了灰熊队一个21：4，一举扭转了被动战局。

鉴于比赛从头到尾一直打的十分胶着，小牛队主帅卡莱尔此役实在找不到喘息的机会让中国球员易建联亮相。这是易建联1月6日签约小牛队以来，在该队所战46场比赛中第20次坐穿板凳。

羽毛球亚锦赛抽签揭晓 林丹首日迎战日本选手

□新华社青岛4月5日电(记者 张旭东)

记者5日从2012年亚洲羽毛球锦标赛组委会了解到，此次亚锦赛抽签结果已经揭晓，4月17日首日林丹将对阵日本选手武下利一，陈金则迎战马来西亚选手张维峰。

此次亚锦赛中国队共派出41人参赛，男单选手林丹、谌龙、陈金分列前3号种子选手。林丹、陈

金和印尼高手陶菲克、苏吉亚拉以及越南的阮天明等都在上半区，林丹、陈金在赛程后段将有可能对阵陶菲克。苏吉亚拉和阮天明则是陈金晋级路上的强有力对手。谌龙、杜鹏宇等几位中国选手位于下半区，谌龙首轮的对手是一名印度选手。

8名女单种子选手中的头号种子王仪涵、2号种子汪鑫、3号种子王适娴、4号种子李雪芮、6号种子

蒋燕皎均为中国队女将。上半区中，王仪涵首轮对阵日本选手广濑荣理子，王适娴对阵中华台北队选手，蒋燕皎对阵泰国选手塔拉塔纳猜。下半区中，近来状态正佳、战绩出色的李雪芮首轮迎战中国香港选手叶姵延。

2012年亚洲羽毛球锦标赛将于4月17日至22日在青岛举行，共将有21个国家和地区的253名运动员参赛。

出租转让
刊登热线：
63232112
63232113

急出租

涧西区中州西路新洛阳饭店西楼还余 5000m²,院内一、二层框架结构 1000m²,对外出租。联系人:吴先生 13707698960

急售房

因急用钱关林医药城内有房屋一套低价出售，有诚意联系。电话:13233950000

厂房、仓库、门面房招租
华山北路西侧工业用地，有厂房 350m²、700m²，内有 5 吨、10 吨天车，也可做仓库，零租整租均可。另宾馆一楼新装修门面房 300m² 出租。13938836858

低售投资型物业

1. 洛阳南昌路临街楼 5419m² 带租约 13 年租金回本；2. 一层商铺 744m²，临新疆路。联系电话：13683800525

招 租

位于南昌路商圈的银都百货，已精装修旺铺招服装百货加盟商。15303798654 18937982344

旺 铺 招 租

新区开元大道与关林大道(八达航空)黄金地段,3 层 5520m²旺铺整体招租。
18638896277 赵先生
13937922262 符先生

门面出租

老城新街(民俗博物馆隔壁)
220m² 一层门面房出租，可分割。
另有九都路上阳段 200m² 办公用房出租，交通便利，价格优惠。
电话：13183050620 63379328

厂 房 招 租

孟津麻屯紧临机场路小浪底专用线，有标准厂房 2000m²，内设天车、办公楼、宿舍楼，价格面议。联系人：祖女士 13598186911 67902393

厂 房、场 地 招 租

王城大道，陇海立交桥西汉宫路口，乾元木材有限公司有厂房 6200m² 及 20 亩空地，可供出租。手机：13838852761

省网球赛洛阳队夺两金

□光辉

本报讯 河南省青少年网球冠军赛 4 月 4 日在郑州收拍，洛阳队的宋小龙、李林子获得男子双打冠军，白卓璇获得女子单打冠军，白卓璇、牛宇昂获得女子双打季军。

洛阳城区围棋赛明日开战

□棋协

本报讯 2012 洛阳市第一届“王府杯”六城区围棋团体对抗赛明天下午将在洛阳市棋类协会会所开枰。

参赛的 6 支队伍包括西工区队、涧西区队、老城区队、瀍河回族区队、高新区队和洛龙区队。本次比赛每队每轮有 5 名队员上场比

赛，其中 3 名为棋手组，2 名为知名人士组。我市有名的“四大金刚”关宏、贺长合、方浦、陈刚悉数披挂上阵，而郑施桦、张梦石、孙启睿等新一代实力派棋手的加盟使得本次比赛成为近年我市围棋界少有的高水平团体赛事。

洛阳球迷明日赴郑观球

□胡妙生

河南建业足球俱乐部高层经过调整，球队触底反弹，本周一在贵阳终于迎来了曙光，以 2：1 逆转战胜贵州人和队，终止了三连败。本周六(4 月 7 日)下午 3：30，建业队将在郑州主场迎战长春亚

泰队。目前建业队正处于困难阶段，更需广大球迷的支持，为了更好地为子弟兵加油助威，洛阳球迷协会将组织颐和今世福助威团到现场为球队摇旗呐喊。助威团明日上午 10：00 在南昌路大张量贩原址准时出发，联系电话：13603960496、13592062777。

三国女子围棋擂台赛今续战

□新华社姜堰4月5日电(记者 王恒志)

姜堰黄龙士双登杯三国女子围棋擂台赛将于 6 日展开第二阶段的争夺，未折一人的中国队能否顺利夺冠，已经取得六连胜的王晨星能否继续连胜势头，成为最大焦点。

在 2 月进行的三国女子围棋擂台赛首阶段比赛中，中国先锋王晨星豪取六连胜。目前韩国队只剩主将朴志恩一人，日本队还有谢依旻和万波奈穗两人。6 日的第二阶段首局，将由日本选手攻擂，不出意外万波奈穗将出战。不过和之前落败的棋手——无论是日本的吉

田美香、向井千瑛，还是韩国的李瑟娥、朴志娟相比，万波奈穗的名气和实力都要略逊一筹，王晨星二段很可能继续连胜。

不过，虽然韩国方面只剩主将一人，但实力超群的朴志恩具备“大逆转”的能力。此前的七届正官庄杯三国擂台赛，韩国人 4 次获胜都是凭借某一人的爆发，其中朴志恩就上演过连胜逆转好戏。目前以实力论，朴志恩堪称“女子第一人”，中国队能否阻止朴志恩的反扑颇具看点。除王晨星外，中国队阵中还有小将於之莹、名将李赫、唐奕以及老而弥坚的芮乃伟。

伦敦奥运所有赛事一律直播

□新华社伦敦 4 月 4 日电

重点赛事，或者通过第五电台收听比赛实况。

在奥运会比赛期间，英国广播公司将通过广播、电视、网络等不同的平台实况转播约 2500 个小时的比赛。

公司伦敦奥运总监罗杰·摩西说：“这将是第一次真正电子时代的奥运会，我们所提供的选择之多前所未有。你可以在任何地点观看任何赛事，从起床一直看到睡觉。

在这些实况转播之外，观众还可以通过英国广播公司电视第一频道和第四频道观看奥运期间的

友情提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关文件和手续。